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立
冬
を
過

ぎ
、
暦
の
上
で

も
冬
を
迎
え
ま

し
た
。
朝
・
夕
の
冷
え
込
み
も

こ
れ
か
ら
厳
し
く
な
る
と
思
わ

れ
ま
す
。
組
合
員
の
み
な
さ
ま

風
邪
・
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
に
か

か
ら
な
い
よ
う
体
調
管
理
に
気

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

　

メ
ジ
ャ
ー
リ
ー
グ
で
は
、
ヤ

ン
キ
ー
ス
が
九
年
ぶ
り
に
ワ
ー

ル
ド
シ
リ
ー
ズ
優
勝
、
松
井
秀

喜
選
手
が
シ
リ
ー
ズ
Ｍ
Ｖ
Ｐ
の

大
活
躍
で
し
た
。
シ
ー
ズ
ン
を

通
し
常
に
ベ
ス
ト
な
状
態
と
い

う
の
は
難
し
い
こ
と
だ
と
思
い

ま
す
が
、
や
は
り
そ
こ
は
プ

ロ
、
集
中
力
が
違
う
の
で
し
ょ

う
ね
。
タ
ニ
も
こ
こ
ぞ
と
い
う

時
に
十
分
力
が
出
せ
る
よ
う
、

集
中
力
を
養
い
た
い
と
思
い
ま

す
。

 

（
タ
ニ
）

■組合員異動状況

正

准

正
（前期末比）

准
（前期末比）

地　区

項　目

合
　
計

五
和
東

五
和
西

本
渡
北

本
渡
南

本
渡
西

本
渡
東

平成21年10月末現在　（単位：人）

平成21年
3月末

平成21年
10月末

795

193

793

－2

195

2

1,201

400

1,202

1

404

4

374

813

377

3

823

10

841

439

844

3

453

14

739

588

735

－4

590

2

594

298

596

2

296

－2

4,544

2,731

4,547

3

2,761

30
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天草市瀬戸町1-1

12
月
14
日
（月）
・
31
日
（木）
・
1
月
1
日
（金）

※
12
月
30
日
（水）
と
1
月
2
日
（土）
は
午
後
5
時
ま
で

デコポン収穫祭の様子（下浦町・２頁に関連記事）

南国の楽園 4日間
JTAチャーター便で行く

氷川きよしと森川つくし

JA天草旅行センターふれあいの旅

〈観光プラン〉石垣・西表・宮古10島巡り
●旅行代金
　大人お一人様・2名1室

●申込締切日　平成22年1月22日㈮

129,800円

●旅行代金　お一人様10,500円

●出　発　日　平成22年2月23日㈫

●申込締切日　平成21年12月25日㈮

●開催日　平成22年2月24日㈬
●会　場　グランメッセ熊本

〈フリープラン〉石垣・宮古滞在で気ままに過ごす
●旅行代金
　大人お一人様・2名1室 99,800円

2/23㈫

2/24㈬

天草地区　　熊本空港　　石垣空港　　石垣やいま村　　石垣焼窯元

　　川平湾　　米原八重山ヤシ群衆　　玉取崎展望台　　石垣島（泊）

●スケジュール

●スケジュール

食事

食事

昼
夕

昼
夕

朝

昼
朝

2/26㈮ ホテル　　平良港　　佐良浜港　　佐和田の浜　　通り池　　パイロッ

ト訓練所　　佐良浜港　　平良港　　宮古島海宝館　　ムイガー断崖

　　来間島　　みやこパラダイス　　宮古空港　　熊本空港　　天草地区

ホテル　　石垣港　　大原港　　由布島観光　　仲間川　　大原港

　　小浜港　　小浜島観光　　小浜港　　竹富港　　竹富島観光
竹富港　　石垣港　　石垣島（泊）

JTAチャーター便（午前発）

JTAチャーター便

JTAチャーター便

（午後発）

JTAチャーター便（午後発）

（午後着）

（昼食）

JTAチャーター便（午前発）

（昼食）

（昼食）

（昼食）

水牛車に乗って観光

星の砂海岸等

遊覧船

グラスボート

天草出発！！

2/25㈭
昼
夕

朝
ホテル　　八重泉酒造　　唐人墓　　みんさー工芸館　　石垣SP

石垣空港　　宮古空港　　人頭税石　　池間島　　雪塩製塩所
東平安名崎　　宮古島（泊）

ショッピングプラザ

2/23㈫

2/24㈬

天草地区　　熊本空港　　石垣空港　（到着後、自由行動）　石垣島（泊）夕

朝

朝
2/26㈮ 出発まで自由行動　　

宮古空港　　熊本空港　　天草地区

終日自由行動　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  石垣島（泊）

JTAチャーター便（午後着）

2/25㈭
夕
朝出発まで自由行動　　

石垣空港　　宮古空港　（到着後、自由行動）　宮古島（泊）

オプショナルツアーあり

オプショナルツアーあり

各種オプショナルツアーでお楽しみ下さい
（離島めぐり・ゴルフ・釣りなど）。

各種オプショナルツアーでお楽しみ下さい（ゴルフ・釣りなど）。

歌謡ステージ

■募集人員／80名（最少催行人員：70名）
■添乗員／同行いたします
■申込み金／2，000円（旅行代金に含む）
■CD新曲1人1枚＋昼食付（弁当）

綾小路きみまろ
JA天草旅行センターふれあいの旅

●旅行代金　お一人様12,000円
●申込締切日　平成21年12月25日㈮

●開催日　平成22年3月20日㈯
●会　場　九州厚生年金会館（北九州）

爆笑！
スーパーライブ2010

■募集人員／80名（最少催行人員：70名）
■添乗員／同行いたします
■申込み金／2，000円（旅行代金に含む）
■食事／昼食1回、夕食1回（弁当）

川平湾 由布島東平安名崎



　

十
月
二
十
九
日（
木
）、
ホ
テ
ル
ニ

ュ
ー
オ
ー
タ
ニ
熊
本
に
て
県
青
壮
年

部
大
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
各
地

区
で
予
選
を
突
破
し
た
盟
友
が
県
代

表
を
か
け
て
盟
友
の
主
張
、
組
織
発

表
等
を
発
表
。
当
Ｊ
Ａ
青
壮
年
部
か

ら
も
九
月
の
予
選
を
勝
ち
抜
い
た
本

町
支
部
の
倉
田
政
幸
氏
が
、
天
草
代

表
と
し
て
盟
友
の
主
張
に
参
加
し
ま

し
た
。

　

発
表
で
は
、
堂
々
と
し
た
発
表
態

度
・
す
ば
ら
し
い
内
容
で
見
事
最
優

秀
賞
と
な
り
、
本
渡
五
和
か
ら
は
初

と
な
る
熊
本
県
代
表
と
し
て
九
州
大

会
へ
の
出
場
と
な
り
ま
し
た
。
九
州

大
会
は
、
十
一
月
十
九
・
二
十
日
に

沖
縄
で
開
催
さ
れ
ま
す
。
今
度
は
天

草
の
若
手
と
し
て
は
も
ち
ろ
ん
、
熊

本
県
を
代
表
し
て
、
全
国
大
会
を
目

指
し
て
が
ん
ば
っ
て
き
ま
す
の
で
、

応
援
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

一
分
間
ス
ピ
ー
チ
で
は
、
本
町
支

部
の
山
下
順
治
氏
が
営
農
組
織
や
作

業
受
委
託
活
動
に
つ
い
て
ユ
ー
モ
ア

を
交
え
て
発
表
し
、
会
場
を
和
ま
せ

ま
し
た
。

　

十
月
十
七
日（
土
）に
、
第
四
回
の

ア
グ
リ
キ
ッ
ズ
ス
ク
ー
ル
を
開
催
し

ま
し
た
。

　

今
回
の
体
験
は
、
五
月
に
定
植
し

た
か
ら
い
も
掘
り
、
六
月
に
植
え
付

け
た
モ
チ
米
の
収
穫
を
行
い
ま
し

た
。
初
め
て
体
験
す
る
生
徒
が
多

く
、
の
こ
鎌
を
使
っ
た
作
業
は
心
配

で
し
た
が
、
み
ん
な
で
楽
し
く
収
穫

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

芋
掘
り
で
は
、
ま
ず
生
徒
と
ス
タ

ッ
フ
み
ん
な
で
芋
づ
る
を
取
っ
て
、

そ
の
後
、
移
植
ご
て
を
片
手
に
大
き

な
芋
を
掘
っ
て
い
ま
し
た
。
今
年
は

か
ら
い
も
畑
を
イ
ノ
シ
シ
に
荒
ら
さ

れ
る
ハ
プ
ニ
ン
グ
が
あ
り
ま
し
た

が
、
無
事
に
米
や
か
ら
い
も
が
収
穫

で
き
て
満
足
い
く
収
穫
体
験
だ
っ
た

よ
う
で
す
。

　

十
二
月
に
は
、
三
角
町
で
の
「
食

と
農
の
体
験
塾
」
に
参
加
す
る
予
定

で
す
。

　

十
月
十
四
日（
水
）、
第
十
四
回
天

草
地
区
Ｊ
Ａ
年
金
友
の
会
親
善
グ
ラ

ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会
が
、
天
草
地
区

三
J
A
の
代
表
三
十
二
チ
ー
ム
（
百

九
十
二
名
）
の
参
加
に
よ
り
本
渡
運

動
公
園
に
お
い
て
開
催
さ
れ
、
熱
戦

が
展
開
さ
れ
ま
し
た
。

　

当
J
A
か
ら
は
、
九
月
に
行
わ
れ

た
予
選
会
で
上
位
入
賞
し
た
九
チ
ー

ム
（
五
十
四
名
）
が
出
場
し
、
本
町

（
寺
領
）
チ
ー
ム
が
優
勝
、
本
渡
南

み
か
ん
が
三
位
、
本
町
（
鶴
A
）
が

五
位
と
優
秀
な
成
績
を
残
し
ま
し

た
。

　

選
手
の
皆
さ
ん
は
体
調
管
理
も
万

全
で
元
気
に
プ
レ
ー
さ
れ
、
ホ
ー
ル

イ
ン
ワ
ン
も
数
多
く
出
る
レ
ベ
ル
の

高
い
大
会
で
し
た
。

　

競
技
の
結
果
、
本
町
の
二
チ
ー
ム

と
本
渡
南
み
か
ん
チ
ー
ム
が
十
一
月

十
九
日（
木
）に
パ
ー
ク
ド
ー
ム
熊
本

で
開
催
さ
れ
る
熊
本
県
大
会
に
出
場

し
ま
す
。
県
大
会
で
の
活
躍
を
期
待

し
て
い
ま
す
。

一
日
か
ら
関
東
・
関
西
を
中
心
に
販

売
が
始
ま
り
露
地
栽
培
ま
で
の
リ
レ

ー
販
売
で
、
来
年
五
月
連
休
頃
ま
で

の
販
売
と
な
り
ま
す
。
本
年
度
は
出

荷
量
一
〇
〇
〇
ト
ン
、
販
売
額
四
億

六
千
万
円
を
計
画
し
て
お
り
ま
す
。

　

十
月
二
十
八
日（
水
）、
県
内
で
は

最
も
早
い
タ
ケ
ノ
コ
の
出
荷
が
あ
り

ま
し
た
、
タ
ケ
ノ
コ
と
い
う
と
春
の

味
覚
で
す
が
、
部
会
で
は
竹
林
の
園

地
化
を
進
め
る
た
め
に
伐
竹
講
習
会

等
を
行
い
、
た
け
の
こ
部
会
み
な
さ

３ ２

　平成２１年１０月２８日（水）、本店第３会議室にお
いて理事会が開催され、次の議案が審議・承認さ
れました。

第 1 号議案
第 2 号議案

第 3 号議案
第 4 号議案
第 5 号議案

第 6 号議案

第 7 号議案

報 告 事 項

平成２１年度上半期事業実績について
平成２１年度上半期内部監査報告につ
いて
借入条件変更申込について
ローン改正について
教育ローンキャンペーン金利につい
て
JA貯金「プレミアムちょきんぎょキ
ャンペーン2009」の取組について
固定資産（コイン精米機）の取得に
ついて

ＪＡ活動総合３ヵ年計画進捗状況につ
いて、JAの収支予測について、居宅
介護支援業務の休止について、丸善
興産より亀場給油所改装に伴う休業
について、余裕金運用状況につい
て、有価証券評価損益管理につい
て、法人・個人借入枠設定期間及び
残高について、延滞債権報告につい
て、天草３ＪＡ合同感謝祭について、
地域連解体について、JA大会の案内
について、アグリフェスタについ
て、組合員異動状況、行事予定

ア
グ
リ
キ
ッ
ズ
ス
ク
ー
ル

第
十
四
回
　
天
草
地
区
J
A
年
金
友
の
会

第
十
四
回
　
天
草
地
区
J
A
年
金
友
の
会

県
青
壮
年
部
大
会
開
催

倉
田
政
幸
氏（
本
町
支
部
）、本
渡
五
和
初
の

熊
本
県
代
表
と
し
て
九
州
大
会
へ
出
場

親
善
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会

親
善
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会

収 

穫 

体 

験

本
渡
五
和
初
の
最
優
秀
賞
、

県
代
表
を
獲
得
し
た
倉
田
政
幸
さ
ん

１
分
間
ス
ピ
ー
チ
で

会
場
を
和
ま
せ
た
山
下
順
治
さ
ん

熱戦の様子

餅米収穫のようすこんな大きなお芋が穫れました立派なタケノコに期待もふくらみます

早堀タケノコの講習会の様子

神
事
の
様
子

収穫が楽しみです

　

平
成
二
十
一
年
産
デ
コ
ポ
ン
の
本

格
的
収
穫
を
目
前
に
、
収
穫
作
業
の

安
全
と
高
値
販
売
を
祈
願
し
収
穫
祭

が
十
一
月
十
二
日（
木
）、
下
浦
町
の

菅
原
明
志
さ
ん
の
園
地
に
お
い
て
開

催
さ
れ
ま
し
た
。

　

収
穫
祭
に
は
、
熊
本
県
天
草
地
域

振
興
局
、
天
草
市
な
ど
関
係
者
約
五

十
名
が
参
加
。
萩
原
信
一
デ
コ
ポ
ン

副
会
長
が
開
会
を
行
い
、
神
事
の
あ

と
来
賓
関
係
者
に
よ
り
ハ
サ
ミ
入
れ

式
が
執
り
行
わ
れ
ま
し
た
。
今
年

は
、
例
年
よ
り
雨
が
少
な
か
っ
た
お

か
げ
で
果
実
の
品
質
も
よ
く
、
十
一

月
二
十
日
頃
か
ら
本
格
的
な
収
穫
が

始
ま
り
ま
す
。

　

デ
コ
ポ
ン
は
加
温
栽
培
が
十
二
月

ん
希
少
価
値
の
高
い
早
掘
り
タ
ケ
ノ

コ
の
出
荷
に
取
組
ん
で
い
ま
す
。

　

今
回
の
早
掘
り
タ
ケ
ノ
コ
は
東
京

築
地
市
場
に
出
荷
さ
れ
、
高
値
で
取

引
さ
れ
ま
し
た
。
こ
れ
か
ら
は
年
末

需
要
向
け
の
出
荷
と
な
り
、
二
月
下

旬
の
最
盛
期
に
向
け
た
青
果
の
出
荷

が
な
さ
れ
ま
す
。

　

ま
た
、
四
月
以
降
は
加
工
用
向
け

の
出
荷
も
お
こ
な
わ
れ
ま
す
。

優勝した本町（寺領）チーム

た
け
の
こ
初
出
荷

平
成
二
十
一
年
産
本
渡
五
和
農
協

施
設
デ
コ
ポ
ン

  

収
穫
祭
を
開
催



加温機・レタス包装機の点検
　今年度も使用時期となりました。加温機・レタ
ス包装機の点検を行っておりますので、点検をご
希望の方は、農機センターまたは各支所へ申込み
ください。

ＪＡ農機センター（五和）電話34－0163

農機センターよりお知らせ

平成21年12平成21年平成21年12月の営農情報月の営農情報

【小　麦】
品　種　シロガネコムギ
は　種　11月下旬～12月上旬
は種量　10ａ当り６㎏

【レタス】
　収穫間近になっています。採りおくれのないよう適
期収穫に努めてください。なお、防除基準を厳守し散
布を行なってください。

・斑点細菌病、軟腐病、腐敗病
　キノンドーフロアブル　１，０００倍（２１日／５回）
　ナレート水和　１，０００倍（２１日／２回）
　　（収穫間際のものには散布しない）

・灰色カビ病、菌核病
　ロブラール水和　１，０００～１，５００倍（１４日／３回）
　スミブレンド　１，０００～２，０００倍（７日／５回）

■オオタバコガ、ハスモンヨトウ、シロイチモジヨトウ
　トルネードフロアブル　２，０００倍（７日／２回）
　カスケードフロアブル　４，０００倍（３日／３回）
　アファーム乳　２，０００倍（３日／３回）
　フェニックス顆粒水和　２，０００倍（前日／２回）
　使用基準を厳守してください。
【タカナ】
　適期定植を行ないましょう。病害虫防除は基準を厳
守し散布してください。年内に縁腐れ症の予防を行い
ましょう。

　コサイドボルドー　１，０００倍
　スクカル　１００～２００倍
　コナガ、アオムシ防除
　　エビセクト水和　１，０００倍（２１日／２回）
　　１型の追肥は１２月１０日
　　２型の追肥は１２月２０日　

を中心に

　硝燐加安Ｓ６４６を１０ａ当り２０㎏散布しましょう。
【バレイショ】
　種いもを受け取ったら、ただちに開封し、浴光処理
を行ってください。
　浴光処理……植え付けまでの間、種イモを日光に当
　　　　　　　て、長さ１㎝前後の太く短いしまった
　　　　　　　芽を育ててください。

■空胎防除　１２月15日（火）　本渡五和地区

作　　　物

野　　　菜

畜　　　産

本渡百姓倶楽部
『12月セットもの
　　　ふるさと便』受付

　本渡百姓倶楽部では、現在「ふるさと便12月分」
のご注文を12月上旬まで受け付けております。
　セット内容は、新米（普通期）・温州みかん・か
らいも・コッパ餅・高菜漬け、その他野菜を予定
致しております。
　ふるさとの味を遠く離れた方へ、またお歳暮と
してお届けになられてはいかがでしょうか。１ケ
ースは５千円（関西地方まで送料・消費税込）と
なっております。
　発送は１２月中旬の予定です。
詳しいお問い合わせは、山口支所（吉村）まで

ＴＥＬ22－3286

混用）（

混用）

）（

　

二
年
に
一
回
開
催
さ
れ
る
熊
本
県

畜
産
共
進
会
が
平
成
二
十
一
年
十
一

月
一
日（
日
）、
熊
本
県
家
畜
市
場
に

て
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
天
草
地
区
か

ら
は
先
月
の
共
進
会
に
て
選
ば
れ
た

八
頭
が
出
場
し
ま
し
た
。
共
進
会
で

は
、
第
一
部
か
ら
第
八
部
と
部
門
が

分
か
れ
て
お
り
天
草
は
第
五
部
か
ら

第
八
部
の
出
場
で
し
た
。

　

ど
の
牛
も
見
事
で
審
査
に
も
熱
が

入
っ
て
い
ま
し
た
。
そ
の
中
で
も
第

五
部
・
第
七
部
・
第
八
部
、
肉
牛
部

門
に
お
い
て
天
草
牛
が
名
誉
賞
を
い

た
だ
き
、
第
七
部
指
定
牛
の
部
、
第

八
部
母
娘
郡
の
部
、
肉
牛
部
門
は
管

内
牛
で
三
名
の
生
産
者
が
受
賞
さ
れ

ま
し
た
。

　

今
回
の
共
進
会
は
天
草
牛
の
活
躍

が
目
立
ち
ま
し
た
。
今
後
も
黒
毛
和

種
先
進
地
と
し
て
飛
躍
が
期
待
さ
れ

ま
す
。

５ ４

【平成２１年度青色申告新人説明会】
開催予定：平成２１年１２月上旬　午後１時３０分
　　　　　（日程は後日連絡いたします）
参 集 者：現在白色にて申告されている方
研修内容：①青色申告のメリット
　　　　　②青色申告の手続き
　　　　　③質疑応答
申込期限：平成２１年１２月１日（火） 
　　　　　営農課（若杉）まで

青色申告会からのお知らせ

第
三
十
八
回

熊
本
県

畜
産
共
進
会
開
催

第
三
十
八
回

熊
本
県

畜
産
共
進
会
開
催

第
三
十
八
回

熊
本
県

畜
産
共
進
会
開
催

■入賞結果（敬称略）
第７部　名誉賞
　主席　たえこ１－１号　山下　和弘

第８部　名誉賞（３頭）
　　　　ふみよ号
　　　　せつこ号
　　　　ゆうしょう号　野嶋　重喜

肉用牛部門　名誉賞　　野嶋　儀一
　平成２２年２月１日現在で、全国一斉に“農
林業の国勢調査”といわれる「２０１０年世界農
林業センサス」を実施します。
　この調査は、今後の農林業の政策に役立てる
ために５年ごとに実施する極めて大切な調査で
す。
　１月下旬から農林業を営んでいる皆様のとこ
ろに調査員が訪問して、調査票に農林業の経営
状況などの記入をお願いしますので、是非ご協
力をお願いします。
■問い合わせ先
　熊本県統計調査課　☎0 9 6 - 3 5 3 - 7 3 3 3

2010年
世界農林業センサスに
　　　　ご協力ください

　

十
一
月
六
日
・
七
日
、
天
草
畜
産

農
協
内
に
て
三
J
A
合
同
農
機
具
展

示
会
を
行
い
ま
し
た
。
展
示
場
に
は

最
新
の
農
業
機
械
を
は
じ
め
、
た
く

さ
ん
の
機
械
が
展
示
・
販
売
さ
れ
て

い
て
来
場
さ
れ
た
皆
さ
ん
は
、
熱
心

に
説
明
を
聞
い
て
お
ら
れ
ま
し
た
。

　

こ
の
展
示
会
の
目
玉
、
抽
選
販
売

会
に
も
た
く
さ
ん
の
方
が
参
加
さ

れ
、
当
選
者
が
発
表
さ
れ
る
度
に
大

き
な
歓
声
が
上
が
っ
て
い
ま
し
た
。

 

建
設
を
進
め
て
い
た
営
農
物
流
セ

ン
タ
ー
倉
庫
が
完
成
い
た
し
ま
し

た
。
四
月
よ
り
稼
動
を
始
め
た
営
農

物
流
セ
ン
タ
ー
は
、
こ
れ
ま
で
以
上

に
組
合
員
皆
様
へ
の
供
給
拠
点
と
し

て
は
も
ち
ろ
ん
、
情
報
発
信
源
と
し

て
頑
張
り
ま
す
。
ま
た
、
こ
れ
ま
で

楠
浦
支
所
に
足
を
運
ん
で
購
入
し
て

い
た
だ
い
て
い
た
農
薬
に
つ
い
て

も
、
十
二
月
一
日（
火
）よ
り
販
売
開

始
を
予
定
し
て
い
ま
す
の
で
よ
ろ
し

く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

当
選
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

完成した営農物流センター倉庫

3
J
A
合
同

　 

展
示
会
開
催

3
J
A
合
同

　 

展
示
会
開
催

■不動産売物件一覧 情報提供日：平成21年11月16日取引態様：仲介
物件
NO. 種 目 所　在　地 敷 地 面 積

（うち私道負担） 現 況 交通及び
所要時間

法令に基づく
制　限　等

価  格
（税込）

地目（現況）
用 途 地 域

建ぺい率
 ・ 容積率

1 土　地 更　地天草市丸尾町
138.44㎡
（約41坪）
私道負担なし

労働庁舎前バス
停より徒歩5分

農地法規定
の許可

755.1
万円

畑（雑種地）
第２種住居地域

60％
200％

連絡先　:（0969）23-2231
e-mail：yukiyuki@ja-hondoituwa.or.jp
免許証番号　熊本県知事（2）第4360号

営
農
物
流
セ
ン
タ
ー  

倉
庫
完
成

営
農
物
流
セ
ン
タ
ー  

倉
庫
完
成

売り物件を募集中！
お気軽にご相談ください。

JA本渡五和本店内不動産係



　

所
得
税
の
予
定
納
税
と
は
、
前
年

分
の
確
定
申
告
に
よ
る
納
税
額
が
一

定
額
以
上
の
方
に
、
そ
の
年
の
納
税

の
一
部
と
し
て
納
め
て
い
た
だ
く
制

度
で
、
該
当
す
る
方
に
は
、
税
務
署

か
ら
通
知
し
て
い
ま
す
。
平
成
二
十

一
年
分
の
所
得
税
の
予
定
納
税
の
第

二
期
分
の
納
期
限
は
、
十
一
月
三
十

日（
月
）と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
こ
の
予
定
納
税
額
は
、
前

年
の
所
得
税
額
を
基
に
計
算
し
て
あ

り
ま
す
が
、
事
業
を
廃
業
し
た
り
、

災
害
で
財
産
に
損
害
を
受
け
た
り
し

た
た
め
、
今
年
の
納
税
額
が
前
年

よ
り
減
少
す
る
と
見
込
ま
れ
る
方

は
、
十
一
月
十
六
日（
月
）ま
で
に

「
予
定
納
税
額
の
減
額
承
認
申
請
」

を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す（e-T

ax

で
も
送
信
で
き
ま
す
）。
予
定
納

税
の
場
合
も
、
納
税
が
期
限
に
遅

れ
ま
す
と
、
延
滞
税
が
か
か
り
ま

す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
納
付
方
法
に
は
、
便
利

で
安
全
、
確
実
な
振
替
納
税
の
制

度
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ま
だ
手
続

を
さ
れ
て
い
な
い
方
は
、
是
非
ご

利
用
く
だ
さ
い
。

　

詳
し
く
は
、

最
寄
り
の
税

務
署
に
お
尋

ね
く
だ
さ
い
。

　

店
舗
統
廃
合
に
伴
う
Ａ
Ｔ
Ｍ
（
現
金
自
動
受
払
機
）
の

設
置
に
つ
き
ま
し
て
、
平
成
十
五
年
六
月
の
総
代
会
に
お

い
て
支
所
へ
の
設
置
を
承
認
い
た
だ
き
、
す
で
に
六
支
所

で
Ａ
Ｔ
Ｍ
店
舗
と
し
て
い
ま
す
。
今
回
計
画
に
基
づ
き
左

記
四
店
舗
に
つ
き
ま
し
て
も
、
平
成
二
十
一
年
十
二
月
十

六
日（
水
）よ
り
Ａ
Ｔ
Ｍ
を
設
置
い
た
し
ま
す
。

　

ご
利
用
い
た
だ
き
ま
す
皆
様
の
利
便
性
を
考
慮
い
た
し

ま
し
て
、
平
成
二
十
二
年
一
月
二
十
九
日（
金
）ま
で
は
、

窓
口
と
の
併
用
で
お
客
様
に
ご
利
用
い
た
だ
け
る
よ
う
に

対
応
い
た
し
ま
す
。
つ
き
ま
し
て
は
、
平
成
二
十
二
年
二

月
よ
り
Ａ
Ｔ
Ｍ
の
み
で
の
対
応
と
な
り
ま
す
が
、
支
所
の

職
員
を
お
客
様
係
と
し
て
配
置
し
、
お
客
様
に
機
械
操
作

を
充
分
熟
知
い
た
だ
け
る
よ
う
職
員
の
指
導
を
徹
底
し
て

行
い
ま
す
の
で
、
ご
理
解
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

　

今
後
尚
一
層
、
お
客
様
に
信
頼
さ
れ
る
本
渡
五
和
農
業

協
同
組
合
確
立
の
た
め
努
力
い
た
し
ま
す
の
で
、
さ
ら
な

る
ご
協
力
を
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

７ ６

プリエールの会プリエールの会プリエールの会 会員
募集

JA
葬祭

ご加入の手続きは簡単です

一回限りの入会で
「安心」と「信頼」がお求めになれます

入会希望のお客様は、所定の入会申込書を提出され
ますと会員カードを発行いたします。

斎場葬儀・自宅葬儀いずれの場合も祭壇の価格割引
をいたします。さらに生花・花環・蓮花・灯籠の価
格割引きをいたします。

「会員の特典」の範囲は、会員カードに登録された
会員本人、または二親等以内の親族といたします。

会員のご加入は各支店、支所、または葬祭センターでよろしくお願いします。

会員には、次のような特典があります

※プリエールとはフランス語で「いのり」といいます。

（いのり）

江崎石油
ＧＳ

丸善興産
ＧＳ

熊本ファミリー
銀行

横山
歯科

未来
プラザ

プラザ
ホテル

本渡バス
センター

天草
市役所

至五和町 国 道 ３ ２ ４ 号 至瀬戸大橋

至
本
渡
港

町
山
口
川

南　
　
　

川

JA本渡五和
本店

プリエールほんど

選果所■斎場案内図

　

十
二
月
は
、
給
与
等
に
係
る
源
泉

所
得
税
の
年
末
調
整
の
月
で
す
。
毎

月
の
給
与
等
か
ら
源
泉
徴
収
さ
れ
た

所
得
税
の
一
年
間
の
合
計
額
と
、
そ

の
年
の
給
与
総
額
に
対
す
る
年
税
額

と
は
一
致
し
な
い
の
が
普
通
で
す
。

　

こ
の
た
め
、
源
泉
徴
収
税
額
の
過

不
足
分
を
精
算
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
こ
の
手
続
を
「
年
末
調
整
」
と

呼
ん
で
い
ま
す
。
大
部
分
の
給
与
所

得
者
は
、
年
末
調
整
に
よ
り
、
そ
の

年
の
納
税
を
完
了
す
る
こ
と
に
な

り
ま
す
の
で
、
年
末
調
整
が
正
し

く
行
わ
れ
る
た
め
に
は
、
勤
務
先

に
扶
養
親
族
や
保
険
料
な
ど
の
申

告
を
正
し
く
行
う
こ
と
が
大
切
で

す
。

　

詳
し
く
は
、
最
寄
り
の
税
務
署

に
お
気
軽
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

天
草
税
務
署

（
電
話
二
二
―
二
五
一
〇
）

※
自
動
音
声
案
内

国
税
だ
よ
り

給
与
所
得
者
の
年
末
調
整

所
得
税
の
予
定
納
税

第
二
期
分
の
納
期
限
は

十
一
月
三
十
日

Ａ
Ｔ
Ｍ
設
置（
稼
動
）に

　
　
　
　
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

■今回ＡＴＭ
（現金自動受払機）を
　設置する店舗（支所名）
　下浦支所、楠浦支所、山口支所
　本町支所（以上４店舗）

■すでに設置済（平成１５年）の店舗
　志柿支所、枦宇土支所、
　宮地岳支所、城河原支所
　二江支所、鬼池支所

■営業時間
　平日８時４５分から１７時まで
　土・日・祝日は稼働しません

JA共済の

情報定期便
JA共済の

情報定期便

■問い合わせ先
　ＪＡ本渡五和　本支店貯金窓口へ

★この貯金は、貯金保険制度の対象商品です。
★上乗せ金利の適用は、お預入時から初回満期日までの期間のみとさせて
　いただきます。
★満期日前に解約される場合は、当ＪＡ所定の解約利率を適用いたします。

特
典1 利率を店頭金利に
０．１５％上乗せ

特
典2 契約時にその場で
「ちょきんぎょ
　おべんとトート」を
１個プレゼント

※万一品切れになっている場合は、他のちょきんぎょグッズに
　替えさせていただきますのでご了承ください。

　この度、ＪＡ本渡五和におきましては、キャンペ
ーン期間中（平成21年11月２日（月）から平成21年
12月30日（水））に定期貯金１０万円以上（預入期
間１年以上）新規ご契約の個人のお客様に対しまし
て特別キャンペーン中です。

　よそ見をしたり、ものを取ろうとして、ちょっと
前方から目をはなした隙に、目の前は赤信号…。
　交通事故によるアクシデントは、今この瞬間にも
こんなに起こっています！

交通事故は突然起こります。 もし交通事故で車が壊れてしまったら、
どのくらい修理費用はかかるのでしょうか？

自動車の保障をご検討されている皆様方へ

約37.9秒に1件

約30.5秒に1人

約91.5分に1人
出典：警察庁交通局「平成19年中の交通事故の発生状況」

（注）平成20年10月現在の部品・工賃・塗料代金合計による該当部分を
　　修理した場合の修理費の目安です。
　　（車種　ニッサンスカイラインＶ36系　アウダセブンにより算出）

フロントウィンドウガラス
　104,066円

フロントバンパー　　
110,198円

フロントフェンダー　
100,674円

リアフェンダー　　
205,023円

フロントドア　　　
202,566円

ボンネット　　　
149,961円

ご注意
　 下さい

①景気低迷の影響で無保険車が増加しています。
②当て逃げ、いたずら、盗難が増加しています。
③いのしし、タヌキとの衝突が多発しています。

でも
　　大丈夫

愛車の修理は車両共済でカバー。ご自身や搭乗者の
怪我も人身障害特約を付けると治療費もちろん給与
損害や後遺症等まで手厚くカバーします。

だから…
新規ご加入時や継続時には、きちっとした保障内容
の見直しをして、様々なリスクから愛車やご自身、
ご家族までぜーんぶ安心できる内容にしましょう！

『少しの掛金負担で　大きな保障』
『地域社会へのお役立ち』のＪＡです。
ご相談にあたりましては、お近くのＪＡにお問い合わせください。

［ひと・いえ・くるま］の総合保障で
皆様の安心をサポートします。

今の時代　
　　自分の事は

自分で守る時代で
す。

今の時代　
　　自分の事は

自分で守る時代で
す。
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